

关 合 国

大 会



安全理事会



UN LIBRARY
MAR 8 1978

JN/SA COLLECTION

Distr.
GENERAL

A/33/61
S/12583
6 March 1978
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

大会
第三十三届会议
暂定一览表 * 项目 93

安全理事会
第三十三年

一九七八年三月六日

阿尔及利亚常驻联合国

代表团临时代办给秘书长的信

我谨在此向你转交阿尔及利亚民主人民共和国革命委员会委员、外交部长阿卜杜拉齐兹·布特弗利卡先生的来文。

我奉我国政府的指示，请你将此信作为大会暂定一览表临时议程项目 93 以及安全理事会的正式文件分发。

阿尔及利亚常驻联合国

代表团临时代办

阿卜杜勒卡德尔·本斯迈尔 (签名)

* A/33/50。

附 件

阿尔及利亚外交部长给秘书长的信

一九六五年十一月，伊恩·史密斯不顾其管理国和整个国际社会，为了少数白人的利益而攫取津巴布韦非洲人民的合法权力，片面宣布独立。

面对这种挑战，国际社会已通过联合国适当机构，包括安全理事会和大会采取行动，宣布伊恩·史密斯政权为非法，并庄严确认唯有津巴布韦人民才享有主权，重申联合王国继续担任管理国，具有《宪章》所规定的一切义务和特权。同时，联合国对索尔伯里兹种族主义政权施加政治和经济制裁，更确定了它的非法性。

自那时起，负责处理非殖民化、种族隔离和种族主义问题的所有机构都经常把这个问题列在议程内。

非洲统一组织支持津巴布韦解放运动的努力，而且在利伯维尔举行的非统组织国家和政府首脑高峰会议已承认爱国阵线为津巴布韦人民致力于实现各项国家目标的唯一代表；因此，国际社会对于罗得西亚问题已订下了明确的方针，必须通过彻底有效的非殖民化来达成和平解决。

不过，一段时间以来，有一些行动在进行着，其目的是通过一个与追求和平解决背道而驰的所谓内部协议来转变津巴布韦非殖民化的正常途径的方向。不顾爱国阵线所体现的津巴布韦人民的合法愿望，这项协议似乎除了在法律上认可伊恩·史密斯政权，事实上等于使其合法化之外，别无其他目的。

因此，这是违反联合国通过的各项规定的，也是蓄意企图破坏国际社会与非洲团结为津巴布韦问题寻求正义持久的解决所作出的各种努力的。

当然，国际组织采取了抵制措施，以期在政治上和经济上孤立非法的伊恩·史密斯政权，而现在比任何时候更有必要维持和加强这些措施。在这个敏感的区域，还有南非和纳米比亚问题尚待解决，在这里只有有关的各国人民参加努力，而就这个问题来说，只有爱国阵线——津巴布韦人民的真正代表——参加这种努力，订出

解决办法和平才能确保。因此，目前看来似乎伊恩·史密斯这些行动的目的，只是要分裂非洲人民，使他们互相对立，在津巴布韦制造内战。在这样严重的情况下，在全体人民存亡攸关的时刻，我向你的责任感呼吁，务期联合国的威信和权威不被利用来愚弄津巴布韦人民的基本权利，务使本组织所作出的并获得非统组织与不结盟国家运动支持的各种决定得到遵守和适当的执行。

我们认为，非法的伊恩·史密斯政权在索尔伯里兹作出的安排是无效的；整个国际社会必须同样地谴责。

阿尔及利亚民主人民共和国
革命委员会委员、
外交部长
阿卜杜拉齐兹·布特弗利卡
